

ERRATUM

In the article entitled "Prediction Equations for Spirometry in Adults from Northern India" by S.K. Chhabra, R. Kumar, U. Gupta, M. Rahman and D.J. Dash (*Indian Journal of Chest Diseases and Allied Sciences* 2014;56:221-229), an error occurred in Table 5, line 7 under Males and lines 3 and 7 under females. The equation for FEV₁/FVC and PEFT should be read as given below:

Males: Equation for FEV₁/FVC should be read as: $74.866 - 0.233 \times \text{age} + 0.107 \times \text{ht} - 0.075 \times \text{wt}$; SEE 5.58

Females: Equation for FEV₁/FVC should be read as: $73.539 - 0.330 \times \text{age} + 0.151 \times \text{ht} - 0.074 \times \text{wt}$; SEE 5.08

Females: PEFR should be read as Ln PEFR

Authors regret the error.